

## 冬日里的温暖

太阳已经一点一点地西沉了,路上的行人一个个匆忙地赶回家中,北风吹得人们脸颊发疼。陆天背着书包,朝家的方向走去。

“汪——”一声狗叫从一旁的巷子里传来。陆天走过去一看,原来是一只小狗,这只小狗的毛很脏,白色的狗毛都泛黄了,样子十分可怜。

看到陆天,小狗警惕地向后退了两步。陆天微笑着说:“小狗,不要害怕,我不会伤害你的。”小狗似乎听懂了陆天的话,不再发抖,也不再朝他呲牙咧嘴。陆天掏出一块牛肉干,放在小狗面前:“吃吧,快吃吧。”看着小狗狼吞虎咽,陆天心中一酸,流浪

狗真可怜呀。

从此,陆天就每天陪小狗玩,经常带一点香肠和肉干喂小狗吃。

这是今年第一场雪,陆天没有向往年一样出去玩雪,而是想着流浪狗有没有冻着。陆天拿着一张旧床单冲出了家门。雪越下越大,陆天的身上布满了雪花,他不由加快了脚步。

小巷里布满了积雪,陆天没有看见小狗,却看见了一个陌生人。陆天心想:他不会是谁的狗吧?“可恶的狗贩子!”陆天愤怒喊道,“小狗在哪里?不说我就喊人了!”“狗贩子在哪里?我明明记得小狗在我为他它造的狗窝里

呀!”“狗贩子”疑惑地说。陆天走进一看,“狗贩子”原来是一个志愿者。小狗也从他身后的狗窝里探出脑袋。“对不起,叔叔,我还以为你是狗贩子呢。”陆天带着歉意说道。“没关系,我叫徐明,今天看到这只小狗太可怜了,就给它搭了一个狗窝,它就不会挨冻了。正好,你的旧床单可给狗窝当地毯。”徐明笑着说。陆天感到一阵温暖。

雪在风的嘶吼中狂舞,可是他们却一点也不觉得冷,两颗善良的心散发着无比温暖的火光。

开化县北门小学  
六(6)班 汪宇晨  
指导老师 占银群

## 有你真好

在我们的成长道路上,有时满树花开,有时霏霏细雨,时而平坦,时而坎坷。值得庆幸的是,我遇见了你——我的朋友小叶。

友情,是一把小伞,它撑起一片晴朗的天空;友情,是雪夜中的一杯茶,它能驱走寒意,带来温暖;友情,更是一盏明灯,能在迷路时为你指引方向。

你是我最好的朋友。还记得那一次数学考试吗?我考得很不好,正在座位上忐忑不安时,你仿佛看穿了我的心事,轻轻地走到我身旁,慢慢蹲下来,轻声对我说:“兮兮,没事的,一次考试失利而已,别这么沮丧!接下来认真听课,把知识弄懂,我相信聪明的你下次肯定会考得更好的,要相信自己,加

油!”看着你扑闪的大眼睛满是鼓励,我找到了动力,又重新拾起自信。果然在接下去的几次考试中,一次比一次考得好。我真想对你说:有你,真好!

你是我最亲近的伙伴。记忆的琴弦重新拨回到四百米决赛前那一刻。因为第一次参加这样的比赛,我紧张得手心直冒汗,双腿也不听使唤地发着抖。你突然来到我的身边:“兮兮,没事的,别紧张,我们在终点等你!”“可万一跑不好……”“别多想,你很优秀,不要不自信,要坚信,你就是最棒的。你看,你都进了决赛,已经超越了很多。这儿没有倒数第一,只有年级第六!”带着你的鼓励,伴着全班同学的加油声,我一路飞奔。当我气

喘吁吁地冲过终点时,你立刻冲过来一把抱住了我,一只手递给我水杯,另一只手扶住了我,直到我坐下,你才放了手,长呼一口气。是你,在我紧张时给了我勇气,在我需要时坚定地冲过来帮助我。我真想对你说:“我的朋友,有你,真好!”

小叶,我们的友情虽不及李白、汪伦“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”那样轰轰烈烈,也不如王勃、杜少府“海内存知己,天涯若比邻”那样豁达。但你如一缕阳光照进我的生活,使我更加自信,更加阳光。我想对你说,有你真好!

开化县天地小学  
607班 邱若兮  
指导老师 郑赛娟

## 绿色过山车之旅

“啊!太刺激了!……”咦?怎么突然传来几声此起彼伏的尖叫声?哦,原来我们正在衢州滑草场滑草呢!

进入大门,那一片醉人的绿色瞬间映入眼帘,绿油油的草儿像是给整个山坡都披上了一层生机勃勃的绿毯。我们一家费尽九牛二虎之力,累得气喘吁吁,才爬上了山顶。放眼望去,滑草道宛如一条蜿蜒盘旋的青色巨龙,威风凛凛地盘踞在那里。我的心顿时像敲起了急促的鼓点,“怦怦怦”地飞速加快,手掌里也不由自主地冒出了一丝冷汗,就像刚从水里捞出来一样。

马上就要轮到我了,我

紧张得像热锅上的蚂蚁,在原地不停地踱步,心中像揣了只小兔子般忐忑不安。而哥哥呢,却兴奋得满脸通红,跃跃欲试地嚷嚷着:“这滑起来肯定超级刺激好玩!”我坐上一辆黄色的滑雪车,就像战士上了战场一般。我深吸一口气,只听“嗖”的一声,我的小车如同脱缰的野马,离弦的箭一般风驰电掣地冲了下去。我的手好似两把坚硬的钳子,死死地钳住车子,身旁的风车也像是被施了魔法一般飞速地旋转起来。我紧闭着眼睛,嘴里发出震耳欲聋的尖叫声,那声音似乎能把天空都划破。

慢慢的,我战战兢兢地

睁开了眼,发现好像也没那么恐惧,于是我开始享受这份刺激了。然而好景不长,我的小车突然遇到了一个小土包,我整个人好似火箭升空一般腾空而起,身体瞬间有种不知名的失重感,心都提到了嗓子眼儿。渐渐,车子像是耗尽了力气的骏马,变得缓慢起来,最后稳稳地停在了终点。从这次滑草经历中,我体会到了,看似是困难的事,只有你尝试过才能感受到其中的乐趣。

开化县实验小学  
四(6)班 乐轩伊  
指导老师 王丽莉

## 小蜗牛的梦想



从前有一只小蜗牛叫贝贝,他从小就有个梦想,就是成为一名邮递员。长大后,他终于在动物邮局当上了邮递员,但是因为他实在爬得太慢了,以至于每次送信都会超时,很快贝贝就被邮局解雇了,但这并没有消磨小蜗牛贝贝想成为一名邮递员的决心。

贝贝被辞退的这几天,他常常坐在床上发呆,他的心里总是跳出两个小人儿在吵架,小恶魔说:“贝贝,你只是一只小蜗牛,是不能当邮递员的,邮递员最看重的是速度!”贝贝听完非常难受,这时小精灵跳出来:“别气馁,邮递员看重的不仅仅是速度哦,你有你的优势,一切皆有可能!”

于是,贝贝有了一个新的想法,他想离开自己的家乡,去其他地方寻找实现梦想的机会。贝贝背上他那大大的“包裹”就出发了,爬

了一会儿他看见一条大马路,来往的车辆阻挡了焦急的兔子奶奶,他二话不说爬到兔子奶奶身边,扶着她走到了马路对面。这时兔子奶奶说:“谢谢你了,小蜗牛,我该怎么报答你呢?”贝贝向兔子奶奶说了自己的烦恼,奶奶笑着给了贝贝一张纸条,上面写着一个地址,她说:“去这里试试吧,你一定能实现梦想的。”

贝贝马不停蹄地来到纸条上的地点,对一名“慢悠悠”的工作人员表达了来意,这名工作人员惊喜地说:“太棒了!我们邮局运送的都是珍贵物品,你的蜗牛壳能够很好地保护它们。欢迎加入我们——蜗牛邮局!”

瞧!贝贝这会儿又在快乐地工作着呢……

开化县天地小学  
306班 张芯童  
指导老师 程菲

## 小白兔的愿望

一只小白兔死了,森林里的动物们都来悼念他。熊猫弟弟发现树旁有一封遗书,他打开来大声读了起来。

“亲爱的朋友们,大家好!我是一只活了5年的小白兔,可能大家认为我是老死的,其实我的死是由于人类破坏环境造成的。首先是土壤遭受污染。一百多年前,这里曾经是一片草木茂盛、绿树成荫的大花园,但由于人类过度开发,施洒农药,土壤一步步被污染,草地绿植在大片大片地消失。我的生命力虽然顽强,但也招架不住持续的污染。然后我的家人也慢慢地离开了这个世界,爸爸、妈妈、姐姐,吃了受污染的

青草、蔬菜,身体越来越差,生命失去了活力,先后离我而去了。我们一家四口就这样消失在大自然里。

亲爱的朋友们,我想对你们说:你们快走!去找一片没有被污染的森林,在那里,有新鲜的空气、嫩绿的青草、健康的土壤和清澈的河水,希望你们可以到那里自由自在地快乐生活。

人类朋友们,我也想对你们说:地球不仅是人类的家园,也是所有动植物的家园,希望你们保护好地球,爱护好自然环境,让这唯一的地球成为大家的快乐家园。”

开化县北门小学  
三(8)班 郑徐择  
指导老师 叶卫胜



开化县天地小学203班 姜雨琛 指导老师 姚飞燕

